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Y| * Desenvolva seu trabalho apenas com caneta azul ou preta. Z
'8 * Preencha corretamente o cabecalho e entregue esta folha junto com a resolucéo do trabalho. g
E * Figue atento ao prazo de entrega. c
5| * Leia o que esta sendo solicitado, desenvolva seu trabalho calmamente e releia-o antes de entrega-lo. 8,
Z|* Nao utilize corretivos fliguid paper). Faga um rascunho e depois passe a limpo seu trabalho. o

® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER DESENVOLVIDAS NOS
LOCAIS INDICADOS E ENTREGUES NESTA FOLHA.

1- Seja a funcado f : D — R dada pela lei de formacdo f(x) = 5x +2, de dominio D = {-3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, 4}.
Determine o conjunto imagem dessa fungdo. (0,5)

2- Determine a funcdo afim f(x) = ax + b, sabendo que f(1) = 5 e f(-3) = -7. (1,0)
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3- O prego a pagar por uma corrida de taxi depende da distdncia percorrida. A tarifa P € composta por duas
partes: uma parte fixa, denominada bandeirada e uma parte variavel que depende do nimero d de quilémetros
rodados. Suponha que a bandeirada esteja custando R$ 6,00 e o quildmetro rodado, R$ 1,20. Quanto se pagara
por uma corrida em que o taxi rodou 10 km? (1,0)

4- Dada a fungao f : R — R por f(x) = x2 + 2x, determine o valor de f(2) + f(3) — f(1). (0,5)

5- A figura abaixo representa o boleto de cobranca da mensalidade de uma escola referente ao més de junho de
2008.

Temos que M(x) é o valor, em reais, da mensalidade a ser paga, e x é o nimero de dias em atraso. Determine a
funcao que oferece o valor do boleto para pagamento com atraso, e calcule o valor de uma mensalidade com 12
dias de atraso. (0,5)




ACAO Ensina para A vida. FORMA parRA SEMpRE.

VESTIBULARES
COLEGIO E CURSO

6- Seja a funcdo f : R — R definida por f(x) = 4x — 3. Se f-1 é a fungdo inversa de f, entdo f-1(5) é : (0,5)

7- Seja fix) = x2 + 2x + 1 e g(x) = — 2x — 1, determine a lei que define 7g(x)]e g/f(x)]. (0,5)

8- Sejam fe g fungOes reais tais que /g(x)] = — 10x — 13 e g(x) = 2x + 3. Determine qual € a lei que define f(x).

(0,5)




